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Ωθώντας την ολοκλήρωση των ερευνητικών προγραµµάτων για την 
κινητή επικοινωνία – ALIPRO, νέο έργο της ΕΕ 
 
Ένα πρόσφατο έργο της ΕΕ ωθεί µια καλύτερη αναβάθµιση και εξίσωση των ερευνητικών προγραµµάτων για 
την κινητή επικοινωνία στην Ευρώπη. Το έργο που ονοµάζεται ALIPRO, αποτελεί µια κοινοπραξία που 
συντονίζεται από το πολωνέζικο  ίδρυµα MOST και στοχεύει στην υποστήριξη της ευθυγράµµισης των 
εθνικών και περιφερειακών ερευνητικών προγραµµάτων των νέων κρατών µελών µε τους στρατηγικούς 
στόχους της ΕΕ στον τοµέα της Κοινωνίας της Πληροφορίας (IST), όσον αφορά τον τοµέα των κινητών 
τεχνολογιών, των εφαρµογών, και των υπηρεσιών.  
  
Το έργο θα επιταχύνει τη δηµιουργία, τη βελτίωση, και την ευθυγράµµιση των εθνικών και περιφερειακών 
δραστηριοτήτων και προγραµµάτων, που σχετίζονται µε τον τοµέα της κινητής επικοινωνίας, σε όλες τις νέες 
χώρες µέλη και τις υπό ένταξη χώρες της ΕΕ, ενισχύοντας έτσι την ολοκλήρωσή τους σε Ευρωπαϊκό επίπεδο. 
Το ALIPRO θα επιτύχει αυτόν τον στόχο µέσω της σύγκρισης των προγραµµάτων, τη διαµόρφωση εθνικής 
στρατηγικής και οδικού χάρτη υλοποίησης της,  καθώς επίσης και της διάδοσης των αποτελεσµάτων στους 
σχετικούς συµµέτοχους. Σε αυτό το πλαίσιο, το ALIPRO θα πραγµατοποιήσει µια έρευνα αγοράς για τα εθνικά 
προγράµµατα της κάθε χώρας.  
 
Ένας άλλος σηµαντικός στόχος του έργου είναι να µαζευτούν οι εµπειρογνώµονες, όσον αφορά την κινητή 
επικοινωνία, από τις νέες χώρες µέλη και τις υπό ένταξη χώρες της ΕΕ και να δραστηριοποιηθούν στην 
Ευρωπαϊκή πλατφόρµα eMobility, την Κινητή και Ασύρµατη Πλατφόρµα Επικοινωνιών και Τεχνολογίας για 
τη συγκέντρωση Ευρωπαϊκών ερευνητικών πόρων στην κινητή και ασύρµατη ψηφίδα. Προκειµένου να 
επιτευχθεί µια σηµαντική επίδραση, το ALIPRO θα διαδώσει τα αποτελέσµατά του στους σχετικούς 
συµµέτοχους µέσω µιας διαδικτυακής πλατφόρµας πληροφοριών, ένα εργαστήριο, και παρουσιάσεις σε 
σχετικές εθνικές εκδηλώσεις.  
 
Το ALIPRO αποτελεί ειδική υποστηρικτική δράση του 6ου Προγράµµατος Πλαισίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Το πρόγραµµα διεξάγεται µέσα από µια κοινοπραξία 14 οργανισµών από όλα τα νέα κράτη µέλη της ΕΕ καθώς 
επίσης και τη Ρουµανία, τη Βουλγαρία, την Τουρκία, και τη Γερµανία. "Αυτή η σύνθεση θα εξασφαλίσει 
αντιπροσωπευτικά αποτελέσµατα για σκοπούς σύγκρισης και ένα ευρύ ευρωπαϊκό όραµα," εξήγησε ο 
καθηγητής Mieczyslaw Muraszkiewicz από το Ίδρυµα της Κινητής Ανοικτής Κοινωνίας µέσω Ασύρµατης 
Τεχνολογίας, MOST, ο οποίος είναι και ο συντονιστής του έργου.  
 
Το ALIPRO υποστηρίζεται από τις κυβερνήσεις της Πολωνίας και της Λιθουανίας και από το ρουµανικό 
Κοινοβούλιο. Το έργο άρχισε τον Μάρτιο του 2005 και έχει διάρκεια ενός έτους. Οι στόχοι του ALIPRO 
ξεπερνούν την ευθυγράµµιση και την ενσωµάτωση των ερευνητικών προγραµµάτων. "Σκοπεύουµε να 
αρχίσουµε µια διαδικασία της περαιτέρω βελτίωσης του πεδίου και της ποιότητας των ερευνητικών 
προγραµµάτων στις νέες χώρες µελη και τις υπό ένταξη χώρες της ΕΕ," είπε ο καθηγητή Muraszkiewicz.  
 
 
Ιστοχώρος ALIPRO: www.eurescom.de/alipro 
Εκπρόσωπος Τύπου:  Milon Gupta, Eurescom; τηλ: +49 6221 989-121; e-mail: gupta@eurescom.de 
 
∆ήλωση 
Το περιεχόµενο αυτού του δελτίου τύπου ανήκει στην κοινοπραξία του προγράµµατος ALIPRO. Αυτό το δελτίο τύπου µπορεί να περιέχει 
προνοητικές δηλώσεις σχετικά µε τις προηγµένες τεχνολογίες πληροφόρησης και επικοινωνιών. Η κοινοπραξία του προγράµµατος 
ALIPRO δεν αποδέχεται οποιαδήποτε ευθύνη ή υπαιτιότητα για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που παρέχονται σε αυτό το δελτίο 
τύπου. Το λογότυπο της ΕΕ – 6ο ΠΠ σε αυτό το δελτίο τύπου ανήκει  στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Η χρήση του λογότυπου απεικονίζει ότι 
το ALIPRO λαµβάνει χρηµατοδότηση από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Εκτός από αυτό, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν έχει καµία ευθύνη για 
το περιεχόµενο αυτού του δελτίου τύπου. 


